

常中青年

和往常一樣，我一大早就佇立在校園的某個角落，目迎咱們常中的青年學子，從校車上下來，愉快的魚貫進入校園，禮貌的和師長們互道早安；7點30分前，同學們認真的把校園內外打掃乾淨後，進入教室開始英語廣播教學，接著進行各階段各種教學課程，展開一天的學習活動。

巡視校園，行政同仁們堅守崗位認真工作，教室裡老師熱情的揮灑著專業知識，逗弄著孩子們不斷傳出快樂學習的笑聲。無意間探視到一、兩位精神不濟者趴在桌上。當下，「休息是為了走更長的路」這一句話的意涵湧上心頭，我相信我們的孩子會懂得為自己的行為負責。在操場上，孩子們盡情的飆速競逐，在球場上，運球、傳球、過人、上籃得分，孩子們為個人傑出的表現和團隊無私的合作獲得勝利，開心得手舞足蹈，肯定自我。

日復一日，校園生活的點點滴滴，以及多采多姿的學習活動，在教職同仁踏實的努力付出，孩子們積極的勤奮進取，交織著師生間情緒的發抒，情感的交流，心靈的啟迪和智能的成長，充滿了生命和活力，醞蓄出孩子們無限潛能和希望。因此，咱們的學校，年年締造了亮眼的升學佳績，也寫下藝文、音樂、體育、學術、科展等各項優異成就的新頁。

「常中青年」-常春藤，正紀錄了咱們常中全體師生，這一年來在校園中所有的歡笑、汗水和一幕幕的故事傳奇；時值「常中青年」-常春藤第九期發刊前夕，一串串的感謝，感謝董事會的指導與支持、同仁們辛勤付出，尤其是張智圍老師帶領的校刊編輯團隊；一句句的期勉，期勉咱們的常中青年，培養主動積極，有為有守，樂觀進取的人生態度，追求優質精進卓越的目標；一聲聲的祝福，祝福我-常中，校運昌隆，鴻兔（圖）大展。 100/4/12